



Правительственный час в Болховском районе

стр. 3 >



К освобождению — через Вяжи

стр. 5 >



«Волшебные места, где я живу душой...»

стр. 6 >



Официальный вестник

стр. 7-46 >

Губернатор поздравил сельских строителей

ОАО «Орелагропромстрой» отметил своё 50-летие

Вчера губернатор Орловской области Александр Козлов и председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский в концертном зале ОрелГАУ вручили почетные знаки, дипломы и грамоты лучшим сельским строителям.

Елена Савина

Сельские строители, накопившая опыт, совершенствуя технологии, используя современные строительные материалы год от года преобразуют орловскую деревню. Они перешли от строительства простых животноводческих ферм к современным автоматизированным агрокомплексам, от типовых домов к просторным коттеджам и целым поселкам.

Кроме того, орловские города и поселки сегодня украшают школы, больницы, детские сады, возведенные агропромстроевцами.

— Для Орловщины, исконно аграрного региона, вклад сельских строителей в социально-экономическое развитие села не переоценим. Коллектив «Орелагропромстрой» участвовал в реализации важнейших государственных программ, начиная от возрождения Черноземья и заканчивая национальными проектами. Благодаря активной деятельности руководства предприятия остается не только ведущим подрядчиком на селе, но и

является главным исполнителем государственных контрактов, — подчеркнул глава региона. В «Орелагропромстрой» в едином технологическом комплексе увязаны управление механизации, три предприятия стройиндустрии, двенадцать строительных ПМК. Такое объединение позволило предприятию выстоять в период становления рыночной экономики, а в последующем развиваться и выигрывать перспективные тендеры на строительство. Агропромстройевцы возводили корпуса российско-итальянского предприятия по выпуску керамической плитки «Велор», завода по выпуску инсулина «Биотон-Восток», другие объекты, а также жилые элитные многоэтажные дома.

360 тысяч кв. м жилья введены в прошлом году на Орловщине. А в текущем планируется ввести 370 тысяч кв. м.

— Сегодня перед Орловской областью стоят масштабные задачи по реальному увеличению жилищного строительства,



фото Сергея Митрофанова

которое должно соответствовать самым современным требованиям. Рассчитываю, что мы успешно справимся с этими задачами при активном участии «Орелагропромстрой», — сказал Александр Козлов.

В честь юбилея предприятия за труд на благо родной организации и всей Орловщины были отмечены

несколько десятков сотрудников: рабочих и специалистов. Это люди, любящие свое дело, преданные сельскому строительству, которым по плечу выполнить самые сложные задачи.

У многих работников предприятия в трудовых книжках одна запись: принят на работу в «Орелагропромстрой». Среди них и главный

энергетик Василий Коровин, который трудится на предприятии без малого 40 лет, а начинал работать простым электромонтером. К юбилею предприятия Коровину вручили нагрудный знак «Почетный строитель России».

— Очень волновался, когда получал знак из рук губернатора, слушал его слова о значимости нашей работы,

— признался главный энергетик «Орелагропромстрой». — Мы знаем, что всегда можем рассчитывать на поддержку областной власти. Работали и будем работать, чтобы у жителей Орловщины было комфортное жилье и замечательные, современные объекты социально-культурного назначения.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

С праздником!

Уважаемые работники социальной защиты населения! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Созданная в регионе сеть учреждений в сфере социальной защиты населения отвечает всем современным требованиям и нуждам орловцев. За год успешной работы этого сложного механизма — ваш профессионализм, активная гражданская позиция, преданность выбранному делу.

Только в прошлом году квалифицированную помощь получили более 65 тыс. семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 33 тыс. несовершеннолетних. Вашу неустанную заботу чувствуют ветераны, пенсионеры.

Перед нами стоит задача успешной реализации госпрограммы «Социаль-

ная поддержка граждан в Орловской области на 2013—2016 годы», объем финансирования которой превысит 19,8 млрд. рублей. Намечена масштабная деятельность по усовершенствованию материально-технической базы учреждений, оказывающих социально-реабилитационные услуги.

С октября 2012 года работники социальной сферы переведены на отраслевую систему оплаты труда. Правительство области ценит ваш вклад в развитие региона, делает все для повышения уровня жизни на Орловщине.

Крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Администрация области

Уважаемые работники социальной сферы!

От имени депутатов Орловского областного Совета народных депутатов примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем социального работника!

Этот праздник — свидетельство признания и значимости вашей благородной деятельности, связанной с особой миссией — помогать нуждающимся, опекать слабых. Вы всегда рядом с теми, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Сердечность, трудолюбие, готовность оказать поддержку нуждающимся снижали вам уважение населения всей области. Растет авторитет службы, а ваш общий труд востребован и необходим обществу.

Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего такими качествами, как милосердие, сострадание, душевное тепло и забота о людях, которым необходимо особое внимание государства. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной ситуации, получают реальную под-

держку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Социальная защита населения — одно из важнейших направлений в деятельности законодательной власти региона. В области на протяжении многих лет реализуются программы, направленные на социальную поддержку граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с детьми, малоимущих и других категорий граждан. А благодаря вам государственная поддержка социально незащищенных жителей Орловской области становится более эффективной.

Примите слова глубокой благодарности за ваш труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи. Убеждены, что вас всегда будут отличать высокий профессионализм, самоотверженность и человеколюбие.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успешной работы на благо жителей Орловской области!"

Областной Совет народных депутатов

Материал, посвященный празднику, публикуется на 2-й стр.

Юбилей орловской спецсвязи

В Культурном центре Академии ФСО России состоялось торжественное собрание, посвященное 75-летию образования Центра специальной связи и информации Федеральной службы охраны России в Орловской области.

Эльвира Легостаева

В мероприятии приняли участие заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Игорь Гармаш, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, начальник управления специальной связи и информации ФСО РФ в ЦФО генерал-майор Александр Митрофанов, мэр города Орла Сергей Ступин, руководители федеральных органов исполнительной власти, региональных представительств ведущих телекоммуникационных компаний и организаций Орловской области.

От имени губернатора Орловской области Александра Козлова ветераны и сотрудников центра со знаменательной датой поздравил заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата губернатора и председателя правительства Орловской области Игорь Гармаш.

— Ваша служба решает важнейшие государственные задачи, которые напрямую связаны с защитой национальных интересов, — подчеркнул Игорь Юрьевич. — Эта работа требует высочайшего профессиона-

лизма, умения применять на практике самые современные знания в сфере информационных технологий. Сегодня в условиях глобальной

ласти сегодня надёжно обеспечивает всеми видами специализированной информации органов государственной власти и силовых структур.

В центре работают высококвалифицированные специалисты, большинство из которых являются выпускниками Академии ФСО России.

Начальник Центра специальной связи и информации ФСО РФ в Орловской области полковник Владимир Чегодаев напомнил соболезнования по поводу смерти одного из сотрудников центра, мэр города Орла Сергей Ступин, руководители федеральных органов исполнительной власти, региональных представительств ведущих телекоммуникационных компаний и организаций Орловской области.

Начальник Центра специальной связи и информации ФСО России в Орловской области полковник Владимир Чегодаев напомнил соболезнования по поводу смерти одного из сотрудников центра, мэр города Орла Сергей Ступин, руководители федеральных органов исполнительной власти, региональных представительств ведущих телекоммуникационных компаний и организаций Орловской области.

На торжественном собрании была зачитана поздравительная телеграмма заместителя директора ФСО РФ руководителя службы специальной связи и информации ФСО РФ генерал-лейтенанта Алексея Миронова, по-

желавшего сотрудникам центра здоровья и новых успехов в служебной деятельности на благо Отечества.

Начальник управления специальной связи и информации ФСО РФ в ЦФО генерал-майор Александр Митрофанов выразил особую благодарность ветера-



23 июня в 11 часов в поселке Жудрэ Хотынецкого района Орловской области начнется XIV Международный фольклорный праздник «Троицкие хороводы в Орловском Полесье».

Троицкие хороводы в Орловском Полесье

Организаторы мероприятия — Управление культуры и архивного дела Орловской области, Орловский областной центр народного творчества, администрация Хотынецкого района, национальный парк «Орловское Полесье».

В праздничном концерте примут участие фольклорные ансамбли из Украины и Беларуси — «Казачка» (Донецкая область), «Слобода» (г. Харьков), «Пяшчота» (Гомельская область). На сцене творческие коллективы Орловщины, гости из Московской области, Брянска, Белгорода.

Перед поляной, где пройдут главные события, разместится «Город мастеров», который представит произведенные декоративно-прикладного искусства народных мастеров Орловщины и других регионов России. Здесь можно будет увидеть и приобрести уникальные образцы народного искусства.

Районы и города Орловской области представят деревенские подворья — символ русского гостеприимства и радушия. Там можно попробовать традиционные блюда, послушать и поучаствовать в веселых музыкальных забавах.

Для детей готовится кукольное представление с веселой игровой программой.

Ангела Сазонова

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации
За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КОШЕЛЕВОЙ Елене Владимировне — доярке общества с ограниченной ответственностью «Золотой Орел», Урицкий район Орловской области.

Президент Российской Федерации В. Путин

Москва, Кремль
1 июня 2013 года
№ 522

9 ИЮНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Поздравление

Уважаемые работники текстильной и легкой промышленности!

С профессиональным праздником!

9 июня поздравления будут принимать более 4,5 тыс. орловцев. Это настоящие мастера, которые относятся к выбранному делу творчески, с большой ответственностью и любовью, внедряют самые передовые технологии, оставаясь верными принципам доступности и надежности.

В январе — апреле 2013 года индекс промышленного производства по виду деятельности «Текстильное и швейное производство» на 105,4% превысил показатель прошлого года. Объем отгруженных товаров, работ и услуг составил 345,7 млн. рублей.

Лидирующие позиции на российском рынке чулочно-носочных изделий удерживает ОАО «Гамма».

Успешно функционируют малые предприятия: обособленное швейное подразделение в городе Орле ООО «Серебряная нить Лтд», трикотажная фабрика «Amadeus», ООО «Алегро», НПП «Орловский стиль», ООО «Болхов-специобувь» и многие другие.

Во взаимодействии с вами мы должны решить приоритетные задачи по переходу отрасли на инновационную модель развития, значительно повысить конкурентные преимущества продукции. Особое внимание Правительство области уделяет содействию в техническом перевооружении, в обеспечении материально-сырьевыми ресурсами и профессиональными кадрами, поддержке малого бизнеса в данной сфере.

Дорогие друзья! Продолжайте делать нашу жизнь ярче. Крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе!

Администрация области

Продолжение темы на 3-й стр.

Рабочая неделя правительства области

3.06.2013 г.
На еженедельном совещании губернатор области Александр Козлов прокомментировал итоги заседания Государственного совета Российской Федерации, которое провел Президент России Владимир Путин. Глава региона отметил, что на заседании были рассмотрены основные проблемы и перспективы развития жилищно-коммунального хозяйства страны. На нем были подняты вопросы, связанные с низкими темпами модернизации коммунальной инфраструктуры и недостаточной инвестиционной привлекательностью ЖКХ. Кроме того, обсуждались предложения по решению проблемы неплатежей в ЖКХ и меры по ликвидации кадрового дефицита в отрасли.

«Главой государства была обозначена задача разделить понятия «аварийное» и «ветхое жилье». В первую очередь необходимо обеспечить выполнение программ переселения граждан из аварийного жилья. Это выполнимая задача для Орловской области», — сказал Губернатор.

По вопросу дорожного строительства на совещании выступил руководитель департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области Александр Яценко. Он сообщил, что начаты ремонтные работы на 15 объектах региональных автодорог из 32. В настоящее время на трех объектах работы завершены, восемь объектов имеют высокую степень готовности. В ближайшее время начнутся работы еще на четырех автодорогах.

Также ведется ремонт четырех мостов из пяти. Осуществляется разработка проектно-сметной документации на 113 км наружного освещения региональных автодорог, проходящих через населенные пункты.

«Необходим постоянный контроль качества ремонта улично-дорожной сети как в городах, так и в районах области. Особое внимание следует уделить проверке качества выпускаемого асфальтобетона и процесса его укладки», — подчеркнул Александр Козлов.

С докладом о создании общественных спасательных постов в местах массового отдыха населения, профилактики и предупреждении несчастных случаев на воде в 2013 году выступил первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по Орловской области Сергей Гладков.

В купальном сезоне 2013 года для обеспечения безопасности людей на водных объектах планируется привлечь 249 человек и 44 единицы техники от областной территориальной подсистемы РСЧС. Для спасения людей, терпящих бедствие на водных объектах в отдаленных районах, планируется привлечь 29 муниципальных спасательных постов, а также дежурных караулов пожарных частей.

«Для предотвращения несчастных случаев на воде мы обязаны объединить усилия органов государственной власти, местного самоуправления, правоохранительных структур, МЧС, средств массовой информации. Необходимо ужесточить административные меры за купание в неотведенных местах и за употребление спиртных напитков в местах отдыха», — отметил глава региона.

Губернатор области вручил ключи от автомобилей LADA Granta двенадцати лучшим животноводом области за достижение высоких производственных показателей.

Александр Козлов выразил благодарность всем работникам АПК за их труд и заверил, что агропромышленному комплексу региона и впредь будет предоставляться всесторонняя поддержка и помощь.

«Мы чувствуем представителей одной из важнейших отраслей сельского хозяйства — отрасли животноводства. Работники отрасли внесли большой вклад в экономическое развитие региона. Агропромышленный комплекс развивается системно. Сегодня на полях Орловщины зреет неплохой урожай. Наша область аграрная и я этим горжусь!», — сказал Губернатор.

4.06.2013 г.
Александр Козлов принял участие в открытии полного цикла производства инсулинов компании «Санофи-Авентис Восток». Это предприятие — первая крупная международная компания, запустившая в России производство инсулинов (человеческих и аналоговых), жизненно-важных препаратов для людей, больных сахарным диабетом. В ближайшее время завод начнет расширение номенклатуры и увеличение объема выпускаемой продукции.

«Выход на полный цикл производства — важный, но не последний этап реализации долгосрочной стратегии развития производства Санофи в России, в частности, на Орловщине. Мы желаем нашим коллегам удачи в достижении поставленных целей, надеемся на дальнейшее взаимодействие в экономической и социальной сфере», — написал в своем блоге Губернатор.

Глава региона встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Франции в России господином Жаном де Глиниастри. В ходе встречи обсуждались перспективные направления дальнейшего двустороннего сотрудничества.

Основными экспортными Орловской области являются предприятия машиностроения и приборостроения, черной и цветной металлургии. Из Франции предприятия региона получают продукты переработки овощей, фруктов и орехов, пищевые продукты, парфюмерные средства, продукты неоргани-

ческой химии, механическое оборудование, изделия из резины, металлические изделия. **«Франция занимает одно из лидирующих мест во внешнеэкономической деятельности Орловской области. Наше давнее сотрудничество с государством-партнером дает возможность Орловщине рассчитывать на участие в новых совместных проектах»,** — подчеркнул Александр Козлов.

5.06.2013 г.
Губернатор принял участие в открытии новых помещений отделов Следственного управления Следственного комитета РФ по Орловской области по Советскому и Заводскому районам города Орла. Александр Козлов поблагодарил следователей за их вклад в обеспечение законности и правопорядка в регионе, решение задач общественного и социально-экономического развития. Глава региона отметил, что Следственный комитет превратился в мощный рычаг российской правоохранительной системы.

Особое внимание Александр Козлов обратил на вопрос создания в области современной молекулярно-генетической лаборатории. **«Помещение для нее уже выделено, и в ближайшее время лаборатория будет работать. Всесторонняя поддержка правоохранительных структур региона по наведению порядка была и будет одним из ключевых приоритетов для органов исполнительной власти»,** — отметил Губернатор.

Глава региона поздравил сотрудников Управления федерального казначейства по Орловской области с новым административным зданием, построенным в центре Орла. Губернатор отметил значительную роль Управления в жизни региона, осуществляющего полное кассовое обслуживание областного бюджета и бюджетов всех 267 муниципальных образований. Именно через областное казначейство осуществляется транзит денежных средств в рамках межбюджетных отношений. **«Орловские казначеи обрели по-настоящему комфортные условия для работы, а город Орел — еще одно современное красивое здание»,** — сказал Губернатор.

6.06.2013 г.
Александр Козлов провел заседание правительства области, на котором обсуждались вопросы развития строительного комплекса и реализации программы малоэтажного строительства в регионе. За 4 месяца 2013 года введено в эксплуатацию 88,1 тыс. м² жилья. Блоком инфраструктуры правительства области определены ряд участков на территории города Орла, планируемые для комплексного освоения, в целях реализации программы сноса аварийного жилья, обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и инвалидов.

«К 2020 году перед строительным комплексом поставлена очень сложная задача — выйти на показатели ввода жилья из расчета один квадратный метр на каждого жителя в год. Это около 800 тысяч квадратных метров ежегодно, в том числе порядка 310 тысяч квадратных метров — в Орле. Все усилия должны быть направлены на ее решение», — отметил Губернатор.

В ходе заседания был также рассмотрен вопрос обеспечения льготных категорий граждан Орловской области лекарственными препаратами.

«Несмотря на все проблемы, мы обязаны в полной мере выполнить стоящую перед нами задачу — обеспечить бесперебойное лекарственное снабжение льготников. Для многих из них защита государства — единственная возможность выжить», — подчеркнул Александр Козлов.

Руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области Александр Яценко совершил выездную проверку качества выполнения ямочного ремонта городских дорог на улицах Гуртьева и Приборостроительная. В Орле это уже пятая выездная проверка.

«Такой контроль будет продолжен, и некачественно выполненные дорожные работы приниматься, а соответственно и оплачиваться, не будут. Главная задача проверок — ни одна копейка из Дорожного фонда не должна уйти не по назначению», — сказал Александр Яценко.

Заместитель Председателя Правительства области, руководитель агропромышленного блока Василий Новиков и начальник управления культуры и архивного дела блока социального развития Орловской области Алла Егорова совершили рабочую поездку в Болхов.

При посещении многопрофильного КФХ Сергея Данилова, получившего грант Губернатора на развитие животноводческой фермы, Василий Новиков отметил: **«Губернатор области поставлена задача продолжить поддержку орловских фермеров. Областная целевая программа по развитию крестьянских (фермерских) хозяйств продолжится и в этом году. Скоро пройдет очередной конкурс, и глава региона вручит гранты новым фермерам.»**

Гости посетили также болховский Оптинский монастырь и гостиничный комплекс подворье «Болховская старина», где вместе с директорами орловских музеев и специалистами туристической отрасли обсудили вопросы продвижения регионального туристического продукта на российский уровень.

Профессия милосердия

ЛУЧШИЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛИ ПОЧЁТНЫЕ ГРАМОТЫ ЗА СВОЙ НЕЛЁГКИЙ И НУЖНЫЙ ТРУД

Вчера в Орловском городском центре культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню социального работника.

Ирина Почиталина

Здесь собрались люди одной из самых необходимых и значимых профессий. Поздравить их пришли заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области, руководитель аппарата губернатора и правительства Орловской области Игорь Гармаш, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, начальник управления социальной защиты населения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Татьяна Воробьева.

История появления социальной службы помощи на дому уходит в далекое прошлое. 8 июня 1701 года Петр I издал указ о создании при церквях богаделен для престарелых, больных и нищих. Ни три века назад, ни сегодня цивилизованное общество не может обойтись без этой профессии милосердия.

Сегодня в Орловской области 1800 социальных работников, которые обслуживают 8500 человек, нуждающихся в различных социальных услугах на дому. А всего в системе социальной службы области работают свыше 6 тысяч человек.

От имени губернатора Орловской области Александра Козлова социальных работников поздравил Игорь Гармаш.

— Каждый может оказать помощь в трудной ситуации, испытывая необходимость в социальной защите, и федеральные и региональные власти делают все возможное, чтобы



Фото Сергей Митронов

Как и прежде, бюджет Орловской области остается социально ориентированным. Вопросы социальной защиты граждан находятся под постоянным контролем правительства области. Вместе с вами мы хотим добиться, чтобы ни один нуждающийся человек не остался без заботы и внимания. Именно с вами вместе, потому что без вашего профессионализма, милосердия, участия невозможно проведение эффективной социальной политики в регионе.

Правительство Орловской области реализует важнейшие социальные проекты, перечень которых постоянно расширяется. В 2013 году продолжат работу долгосрочная целевая программа «Социальная поддержка инвалидов до 2012—2014 годы», с положительной стороны рекомендовал себя кризисный центр «Орловский», созданный для оказания помощи женщинам и детям, пострадавшим от насилия, востребовано направление социального сопровождения семей, которые воспитывают детей с ограниченными возможностями, и другие проекты.

Игорь Гармаш сказал, что правительство области использует любую возможность для укрепления системы социальной защиты и повышения материального уровня самих соцработников. В этом направлении уже делаются серьезные шаги, и это только начало большого пути, который будет продолжаться.

— Недаром говорят, что только женщина спасет мир, — сказал Игорь Гармаш, об-

растаясь к собравшимся в зале. — А в вашей профессии женщины составляют большинство. Спасибо вам за душевную теплоту, за чуткость, терпение, за готовность прийти на помощь. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в вашем нелегком, но так важном и нужном труде.

С добрыми словами благодарности в адрес сотрудников социальной службы обратился Леонид Музалевский:

— То, что вы делаете, это не только благородно, но и важно, что это подвиг. Каждый день вы приходите к людям, помогаете им, поддерживаете. Когда я обхожу своих избирателей, то часто слышу хорошие отзывы людей о своих соцработниках. Это многого стоит.

Поздравила сотрудников социальной службы Татьяна Воробьева. Она сказала, что за последние годы очень много удалось сделать для улучшения работы всей си-

стемы социальной защиты населения.

— Нам не стыдно теперь открыть дверь любого социального учреждения — дома престарелых, центра реабилитации... — и показать, в каких комфортных условиях живут там граждане, — сказала Татьяна Анатольевна. — В каждом районе области сегодня работает целая сеть подразделений социальной защиты населения — всего их в области 128. И наши сотрудники обеспечивают безупречную работу этих подразделений.

В торжественной обстановке лучшим сотрудникам социальной службы Орловской области были вручены почетные грамоты Министерства труда и социальной защиты населения РФ.

Приятным подарком для собравшихся стал концерт, подготовленный силами городского центра культуры и творческими коллективами города Орла.

Своя чужая родня

Профессия социального работника престижной не считается. Сюда по знакомству не устраиваются, поскольку больших денег не зарабатывают. Но насколько бесценен социальный работник, человек понимает, когда становится вдруг беспомощным и остается без поддержки. А от такой беды не застрахован никто.

Ирина Филина

Корреспондент «Орловской правды» провел рабочий день вместе с соцработником службы социальной помощи населению Советского района города Орла Натальей Бойцовой, которая трудится на этом месте уже 10 лет.

Мы договорились встретиться у продуктового магазина к его открытию. У Наташи в руках два больших пакета. Из одного уже торчит бутылка с молоком. Купила специально разливное, так как одна из бабушек, которых обслуживает Наташа, предпочитает только молоко из бочки.

Наташа достает блокнот, где напротив фамилий ее подопечных, а их у нее десять, перечень заказов.

— Нужна сметана, но только местного производства, — рассуждает Наташа, двигаясь от одного прилавка магазина к другому. — Сосиски возьмем столичные. У Ларисы Анатольевны кончилось мороженое, а она его очень любит — берем. Пельмени куринные купим в киоске, в магазине таких нет. Серый хлеб в другом киоске, Галина Семеновна просила серый. И еще зайдем в аптеку, нужны лекарства для сердца.

После третьего магазина пакеты ошутимо отяжелели руки. Но, как ни нагружай, а вернуться в магазин еще пару раз придется, сразу все не купишь.

77-лентую Клавдию Васильевну Фатееву мы застали у телевизора. Шел «Модный приговор».

— Люблю эту передачу, мне нравится, как там одевают женщин, — улыбается пенсионерка. — А еще очень люблю «Что? Где? Когда?», ну и новости никогда не пропускаю. Про-

ходите. Наташенька, (обращается она к своему соцработнику) я вот шторы приготовила, повесть, пожалуйста.

Пока Наталья вешает шторы, Клавдия Васильевна рассказывает мне о том, как работала главным бухгалтером, как перенесла операцию на позвоночнике, после чего год не могла восстановиться, не ходила, но выжила.

У Зинаиды Федоровны Требуных оба сына служили в Чечне. Сейчас один из них на инвалидности,



Фото автора

Соцработник Бойцова с Ниной Петровной Якимовой

— Я оптимистка, а иначе меня давно бы не было, — смеется Фатеева.

Нина Петровна Якимова, еще одна подопечная Наташи, 20 лет работала учителем химии и еще 20 лет — заведующей лабораторией на заводе. В свои 85 лет серьезная, вдумчивая, рассудительная.

— Нина Петровна, я зайду к вам через два часа и сделаю уборку, — говорит Наташа. — Рабочую одежду оставлю пока у вас.

Кроме покупки продуктов, соцработник обязан убирать квартиру 2 раза в месяц, мыть окна 2 раза в год, относить белье в прачечную, ходить к врачу за рецептом для хронических больных, покупать лекарства, оплачивать жилищно-коммунальные услуги и еще выполнять разные поручения подопечных. Если бабушка или дедушка живут в доме без удобств, значит, добавляется обязанность носить воду и выносить использованную.

У Зинаиды Федоровны Требуных оба сына служили в Чечне. Сейчас один из них на инвалидности, говорит, что им нужна квартира для одного эпизода. Я спокойно предлагаю свою. В общем, теперь моя квартира стала героиней кино.

Видно, что Зинаида Федоровна человек веселый, общительный и радужный. Ей все соседи приносят со своих участков то яблоки, то сливы, то цветы. «Слава тебе Господи, что люди вокруг живут добрые, отзывчивые, — говорит Требуных. — Жаль, что ноги плохо ходят, а так бы тоже всем помогала».

Галина Семеновна Шукаева самая молодая подопечная Наташи, ей 64 года, но уже 30 лет она мучается с ногами. У нее был скромный заказ — рыба и мята для чая.

— Для меня Наташа, как дочка, я ее так и называю, — с уважением отзывается Галина Семеновна о Бойцовой.

Я заметила, что одиноким людям, которые не могут выходить из дома, не хватает общения. Телевизор и телефонные звонки — это понятно, но хочется иногда поговорить, видя перед собой собеседника, рассказать о былом, вспомнить лучшие дни своей жизни.

Итак общение тоже входит в обязанность социального работника. Правда, неофициально. Поэтому важно иметь не только профессиональные знания, но в большей степени терпение, сострадание, сочувствие, милосердие.

Наташа, как и большинство соцработников, все эти качества имеет. Как-то подруги предложили ей перейти на другую работу, более денежную. Поделилась с одной бабушкой, а та чуть не в слезы: «Как же ты нас оставишь! Столько лет вместе, мы без тебя пропадем».

— Не ушла я, — говорит Наташа. — Может, потому, что привыкла к своим бабушкам и дедушкам, а может быть, эта работа мне подходит лучше других. В общем, мы уже как родные, а это в жизни много значит.

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Правительственный час в Болховском районе

6 июня в ходе насыщенной поездки в город Болхов заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель аграрного блока Василий Новиков и начальник управления культуры и архивного дела блока социального развития областного правительства Алла Егорова обсудили перспективы развития АПК и туризма в регионе.

Ольга Волкова

Ведущая форма хозяйствования в АПК Болховского района — крестьянско-фермерские хозяйства. Более полутора десятков болховских КФХ, сформировавшихся в 90-е годы, успешно развиваются и поныне. Среди них многопрофильное КФХ Данилова.

Фермер Сергей Данилов по долгосрочной областной целевой программе «Развитие крестьянских (фермерских) хозяйств и других малых форм хозяйствования в сельской местности в Орловской области на 2012—2015 годы» в прошлом году получил грант губернатора на развитие своей животноводческой фермы. Одна из основных задач программы — это помощь КФХ в переоснащении ферм, улучшении породности скота.

Василий Новиков на месте убедился, что болховский фермер Данилов успешно освоил грант, а кроме того, внедряет в животноводство инновации. На средства гранта приобрел современные погрузчик-раздатчик кормов, доильное оборудование, а также молодняк КРС.

— Мне необходимо было максимально механизировать процесс, чтобы снизить себестоимость продукции, — говорит фермер. — Кроме того, современное доильное оборудование позволяет получать высококачественное молоко. Я его и продаю дороже,

и еще дотацию получаю на молоко первого и высшего сорта. Господдержка помогает не просто



Фото Сергея Макарусова

выживать в существующих условиях, но и развиваться.

Сейчас его хозяйство заготавливает сено, которое составляет основу зимнего рациона животных, из него исключены силос и сенаж. Это современный и научно обоснованный подход

к кормлению высокопродуктивных животных.

— Мы не распыляемся на заготовку различных видов кормов. Бобовые и злаковые травы мы уберем в оптимальные сроки, а значит, в них сохранятся все питательные вещества, витамины, и сено получается отменного качества, — объясняет Дани-

лов. — А от хорошего кормления и молока много.

— Сергей Данилов своей работой подтверждает правильность стратегии губернатора Александра Петровича Козлова и областного правительства на поддержку фермерства, — кон-

статирует Василий Новиков. — Программа поддержки долгосрочная, в этом году она продолжается. Скоро пройдет очередной конкурс, и глава региона вручит гранты новым фермерам.

Там же, в КФХ, началось обсуждение темы развития туризма. Ведь сельхоз- и экотуризм — его современные и востребованные

направления. Фермер Данилов тоже готов принимать у себя горожан и предоставить им возможность косить травы, доить коров и пить парное молоко.

Затем перспективы развития туризма в регионе обсуждались в гостиничном комплек-

се — подворье «Болховская старина», где прошли презентации паломнических и туристических маршрутов Болховского района. (на снимке)

Болховский Оптин женский монастырь представил духовную литературу, проспекты о святынях болховского края. Директор Злынского конезавода Светлана Лебедева рассказала о перспективах развития конного туризма в регионе. Для гостей пел фольклорный коллектив г. Болхова, умельцы предлагали сувениры.

— 125 миллионов рублей в год — доход от туризма в нашей области, — сообщила Алла Егорова.

Как увеличить доходы — об этом вместе с членами правительства области говорили директор орловских музеев и специалисты туристической отрасли. Участники совещания обсуждали вопросы продвижения регионального туристического продукта на российский уровень, развития сувенирной отрасли, разработки новых маршрутов.

— Эта встреча — подтверждение того, что глава региона и правительство Орловщины понимают задачи, которые стоят перед музейным сообществом, — сказал президент государственного мемориального и природного музея-заповедника «Спасское-Лутовиново» Николай Левин. — Губернатор Александр Петрович Козлов на нашей стороне. А при поддержке власти все проблемы решаемы.

Программой «Развитие туризма в Орловской области на 2011—2015 годы» предусмотрено помощь тем, кто хочет заниматься туристическим бизнесом.

Дорожники разложили «карты»

Руководитель департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области Александр Яценко в очередной раз выехал на улицы Орла, чтобы оценить качество ямочного ремонта.

Анна Борщ

На сегодня в Орле горячим асфальтом отремонтировано около 30 тысяч кв. метров дорожного покрытия.

Рабочая группа по контролю качества дорожных работ, в состав которой входят представители департамента строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области, областного Управления по государственному строительному надзору и жилищной инспекции, а также заказчик — управления коммунального хозяйства города Орла, побывала на улицах Гуртьева и Приборостроительной, где ямочный ремонт близится к завершению.

Реконструкция здесь ведется по так называемым картам — участкам дорожного полотна, с которых удаляется разбитый слой асфальта, а затем укладывается свежая асфальтобетонная смесь.

Качество ямочного ремонта и на одной, и на другой улице вызвало на-

рекания со стороны рабочей группы. Так на асфальте рядом с новыми латками остались большие трещины, которые превратятся в ямы уже через пару месяцев.

Как сообщил начальник управления коммунального хозяйства города Орла Владимир Достовалов, подрядчики не дают гарантийных обязательств на ямочный ремонт, но заказчик вправе не принять такую работу.

Александр Яценко также напомнил подрядчикам, что сегодня им просто невыгодно кое-как класть некачественный асфальт: ведь его качество обязательно будет проверять независимая дорожная лаборатория «Орелгосзаказчик».

— В дальнейшем мы планируем уйти от ямочного ремонта, — говорит Александр Яценко. — Но сегодня наша главная задача — контролировать все виды ремонта, чтобы дороги служили как можно дольше.

НАУКА И ПРАКТИКА

Всероссийская конференция в ОрелГАУ

В Орловском государственном аграрном университете прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Механизмы государственной поддержки аграрного сектора экономики России в условиях глобализации».

Ангела Сазонова.

В работе конференции приняли участие представители ОрелГАУ, Всероссийского научно-исследовательского института организации производства, труда и управления в сельском хозяйстве, ученые из регионов России, руководители некоторых орловских сельхозпредприятий.

С приветственным словом к участникам конференции обратился заместитель начальника управления сельского хозяйства Департамента сельского хозяйства Орловской области Александр Грудкин. Затем он выступил с докладом «Перспективы развития регионального АПК в условиях членства России в ВТО», в котором рассказал, что удалось сделать и какие проблемы остались нерешенными в ходе реализации государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы.

А. А. Грудкин подчеркнул, что сегодня основную задачу региональной аграрной политики руководство области видит в повышении инвестиционной привлекательности отрасли. Он выразил уверенность, что в ходе конференции будут предложены практические механизмы по адаптации наших производителей к условиям членства в ВТО, повышению конкурентоспособности отраслей сельского хозяйства.

Ректор ОГАУ академик РАСХН Николай Парахин в своем выступлении сказал, что в условиях возрастающей конкуренции на мировом продовольственном рынке именно механизм государственной поддержки способен целенаправленно обеспечивать экономическую стабильность аграрного бизнеса и продовольственную безопасность страны. Это затрагивает интересы практически всех сельскохозяйственных товаропроизводителей. Поэтому проблема адаптации российского механизма господдержки к условиям ВТО является наиболее актуальной и вызывает особый научно-практический интерес.

— Мы рассчитываем, что здесь будут высказаны рациональные предложения и обоснованные рекомендации, которые, надеемся, будут учтены, — сказал Парахин. — Вступление России в ВТО пойдет на пользу национальному аграрному сектору с точки зрения повышения его конкурентоспособности только в том случае, если совместными усилиями ученых и практиков будет выработан достаточно эффективный механизм государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Будут деньги на ремонт

Орловская область представила в государственную корпорацию «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» заявку на получение финансовой поддержки для проведения капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Сергей Николаев

Наш регион в соответствии с представленной заявкой рассчитывает получить 174,9 миллиона рублей. Из этих средств 45,1 миллиона будет направлено на проведение капитального ремонта многоквартирных домов на территории 23 муниципальных образований области и 129,8 миллиона рублей — на переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории семи муниципальных образований.

Всего за время реализации программ капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилья в 2008—2012 годах Орловская область из Фонда содействия реформированию ЖКХ получила более 2,1 миллиарда рублей. В порядке софинансирования регион добавил свыше 650 миллионов рублей. Эти средства направлены на проведение капитального ремонта 1280 многоквартирных домов. Жилищные условия улучшили 74506 человек, 2372 человека, ранее проживавшие в 134 аварийных домах, переехали в новые квартиры.

Согласно закону заявка Орловской области будет рассмотрена правлением Фонда содействия реформированию ЖКХ в течение месяца.



Так выглядит дом № 57 на ул. Архангельской в городе Болхове после капитального ремонта по программе, финансируемой с участием Фонда содействия реформированию ЖКХ

В детстве она любила наряжать кукол, теперь — детей: у Елены Изюфатовой свой цех по пошиву детской одежды и аксессуаров. Ее изделия продаются в крупных торговых сетях по всей России. Выйти на такой уровень производства Елене помог грант правительства области.

Анна Борщ

Начинала свой бизнес в Орле с нуля. В родном Казахстане у Изюфатовой был свой швейный цех, где сначала шили одеяла. Однажды Елена, когда закупала материал для своих изделий, обратила внимание на яркие детские ткани. Для пробы купила пару рулонов и предложила своим швеям несколько эскизов. Детские вещи из ее цеха стали пользоваться даже большей популярностью, чем одеяла.

Несколько лет назад Изюфатовы по семейным обстоятельствам переехали жить в Орел. Елена не оставила любимого дела и здесь, открыла швейный цех. Но дело не заладилось, предприятие пришлось закрыть.

— Такие неудачи — повод для поиска новых решений, — говорит предпринимательница. — Я даже и не подумала уходить в другие сферы бизнеса. А взяться за любимое дело с новыми силами мне помог грант правительства области.

Все это время Изюфатова активно сотрудничала с департаментом экономики Орловской области, там ей и предложили подать заявку на грант.



Фото Анны Борщ

9 ИЮНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Дела и мечты Елены Изюфатовой

аренду помещения и частичную закупку оборудования.

Поэтому она подала заявку на грант. По образованию Елена товаровед. Несколько лет проработала преподавателем экономики в институте торговли, поэтому в бизнес-плане без труда просчитала все до копейки. Серьезно оценить свои возможности ей помогли специальные семинары, которые в рамках реализации областной программы бесплатно проводились для начинающих предпринимателей.

Масштабы производства, количество рабочих мест, а также серьезный подход к делу убедили комиссию — в 2011 году Елена стала обладателем гранта правительства области на развитие своего дела. Триста тысяч рублей пошли на закупку спец-

оборудования, в частности швейных машин, а также мебели.

Сегодня у Изюфатовой производственный цех площадью 130 кв. метров. В помещении располагается швейный цех и склад готовой продукции. Предпринимательница планирует расширить площадь до 230 кв. метров, чтобы отделить швейный цех. В коллективе — 15 человек. Но скоро он пополнится еще пятью работниками.

— Мы пригласили профессионального технолога, чтобы усовершенствовать наш технологический процесс, — говорит Елена.

Изюфатова сама не шьет одежду, но придумывает ее дизайн. Все коллекции одежды и аксессуаров выполнены по ее эскизам. А вдохновение Елена черпает на различных выставках, которые

посещает регулярно. Там же знакомится с поставщиками тканей.

— Сегодня отечественному производителю трудно завоевать рынок сбыта, который заполнила дешевая китайская одежда, — говорит Изюфатова. — Но, к счастью, тенденция постепенно меняется к лучшему — покупатели начинают ценить качество. Ведь мы шьем одежду на совесть — качественные ткани, плотные швы, все по ГОСТу.

Предпринимательница расширила ассортимент, ее изделия сегодня продаются даже в крупных торговых сетях Москвы и Санкт-Петербурга. Во всех начинаниях Елену Изюфатову поддерживает супруг Виталий.

Сегодня Елена мечтает создать производственный торговый комплекс.

МЕЖЕВАНИЕ

Сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Гагаринское», осуществляющее сельскохозяйственное производство, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с законодательством своими земельными долями, о том, что исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действующая в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч.2), приступает к использованию следующего земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:12:0000000:58 общей площадью 804 га, расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, с восточной стороны бывшего ОАО «Покровское», с северной стороны балок – верх Каменский и верх Плешивый, часть земельных участков расположены в западной части бывшего ОАО «Покровское», с южной стороны балки Поворотская Лощина, с восточной стороны балки Верх Большой, часть земельных участков расположены в южной части бывшего ОАО «Покровское», с западной стороны верх Семенов, с южной стороны деревни Гречавка, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ЗАО «Гагаринское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: – рациональное использование участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием; – осуществление мероприятий по охране земель; – своевременное внесение платежей за землю; – недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: Тульская область, Чернский район, д. Молчаново Левое, ул. Свободная, д. 4; тел.: 8(48756) 3-27-30, 8920-757-34-63.

Сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Гагаринское», осуществляющее сельскохозяйственное производство, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с законодательством своими земельными долями, о том, что исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действующая в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч.2), приступает к использованию следующего земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:12:0000000:129 общей площадью 728 га, расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, в северо-восточной части бывшего СПК «Дружба», с южной стороны реки Грязная Зуша, с западной и восточной стороны балки Лесковская и верх Шатилов, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ЗАО «Гагаринское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: – рациональное использование участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием; – осуществление мероприятий по охране земель; – своевременное внесение платежей за землю; – недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: Тульская область, Чернский район, д. Молчаново Левое, ул. Свободная, д. 4; тел.: 8(48756) 3-27-30, 8920-757-34-63.

Сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Гагаринское», осуществляющее сельскохозяйственное производство, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с законодательством своими земельными долями, о том, что исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действующая в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч.2), приступает к использованию следующего земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:12:0000000:134 общей площадью 1670,8 га, расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, бывший СПК «Знамя Труда», часть земельных участков расположены с северной стороны д. Малое Теплое, с северо-восточной и северо-западной стороны от урочища Гриневая Дубрава, часть земельных участков расположены с южной стороны д. Холмовка, с западной стороны урочища Хвощево, часть земельных участков расположены с южной стороны д. Глоотово, с западной стороны д. Панарино, с северной стороны урочища Каменка, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ЗАО «Гагаринское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: – рациональное использование участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием; – осуществление мероприятий по охране земель; – своевременное внесение платежей за землю; – недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: Тульская область, Чернский район, д. Молчаново Левое, ул. Свободная, д. 4; тел.: 8(487560) 3-27-30, 8-920-757-34-63.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив Орловского государственного академического театра имени И. С. Тургенева и Орловское отделение Союза театральных деятелей Российской Федерации скорбят по поводу смерти ветерана сцены **Иоан Аллы Трояновны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.



Управление образования администрации города Орла, коллектив муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы № 10 выражают глубокое соболезнование родным и близким **Громова Алексея Ивановича,** заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы № 10, в связи с его смертью.

Коллектив департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области глубоко скорбит по поводу безвременной смерти заместителя директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10 г. Орла **Громова Алексея Ивановича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллективы общеобразовательных учреждений Знаменского района глубоко скорбят по поводу безвременной смерти **Громова Алексея Ивановича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Государственный архив Орловской области выражает глубокое соболезнование главному специалисту Светлане Александровне Громовой в связи со скоротечной смертью её мужа **Громова Алексея Ивановича.**

Решением Арбитражного суда Орловской области от 17.04.12 г. по делу № А48-3129/2011 в отношении индивидуального предпринимателя Главы крестьянского (фермерского) хозяйства Манукян Георгия Гавришевича (ОГРНИП 306574307500035, ИНН 571502475093, СНИЛС 139-667-130-98, адрес 303803, Орловская обл., Ливенский р-н, с. Тельчев, далее – Должник) открыто конкурсное производство. Определением от 30.05.12 г. конкурсным управлением утверждены Стасев Владимир Владимирович (Рег. № Росреестр 4754, ИНН 57202243934, СНИЛС 003-741-824-12, адрес для корреспонденции: 302040, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 25, тел. 8(4862) 45-89-23) и Некоммерческое партнерства «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Содействие» (НП МСРО «Содействие», ОГРН 1025700780071, ИНН 5752030226, адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15). Следующее судебное заседание по рассмотрению дела о банкротстве состоится 30.09.13 г. Организатор торгов ООО «БЛИКК» (ОГРН 1117746570732, ИНН 7707754083; почтовый адрес: 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 23-а, стр. 1; blikk2@mail.ru; тел. 8(925) 223-28-32) на основании Решения от 17.04.12 г., Определения от 17.05.13 г. по делу № А48-3129/2011, Положения от 11.04.13 г. о продаже имущества Должника от 19.07.13 г. в 12.00 проводит электронные торги, открытие по составу участников в форме конкурса по продаже имущества Должника с открытой формой подачи предложений по цене. Имущество продано одним лотом по адресу электронной площадки Альфа-банк в сети Интернет www.alfalot.ru. Подведение результатов конкурса, определение победителя проводится в день проведения конкурса по окончании конкурса по адресу электронной площадки. Лот №1 – здание, назначение: нежилое, 2-этажное, общая площадь 768,9 кв. м, инв. № 54:405:002:010904360:0001, лит А, адрес объекта: 303850, Орловская область, г. Ливны, ул. Ленина, д. 28, Здание является объектом культурного наследия (памятником истории и культуры) регионального значения «Дом жилой» XIX в. На основании Постановления Орловского областного совета народных депутатов от 27.02.2001 г. № 32/598-ОС право аренды земельного участка, кадастровый № 57:26:001:0220:66, общей площадью 810 кв. м, адрес: 303850, Орловская область, г. Ливны, ул. Ленина, д. 28, категория земель: земля населенных пунктов (Договор аренды № 86/1 от 25.11.08 в срок аренды с 25.11.2008 г. по 25.11.2057 г.). Начальная цена лота 8 744 000,00 руб., НДС 1 233 830,00 руб., Ознакомление с документацией проводится по адресу электронной площадки в сети Интернет в соответствии с Регламентом электронной площадки с даты начала приема заявок по дате окончания приема заявок. Ознакомление с имуществом проводится конкурсным управляющим или его представителем с даты начала приема заявок по дате окончания приема заявок в рабочие дни с 11.00 до 15.00 по предварительному письменному заявлению, которое направляется по адресу конкурсного управляющего. Оформление участия в конкурсе осуществляется в порядке, установленном Ф3 №127 «О несостоятельности (банкротстве)», Приказом МЭРТ №54 от 15.02.10 г. Ф3 № 63 от 06.04.11 г. «Об электронной подписи», Регламентом электронной площадки, Положением о продаже имущества Должника, документацией по конкурсу и настоящей публикации. Предложения о цене принимаются, начиная с даты и времени начала конкурса по адресу электронной площадки в порядке, сроки, установленные Ф3 №127 «О несостоятельности (банкротстве)», Приказом МЭРТ №54 от 15.02.10 г. Ф3 № 63 от 06.04.11 г. «Об электронной подписи», Регламентом электронной площадки, Положением о продаже имущества Должника, документацией по конкурсу и настоящей публикации. Перечень документов, предоставляемых заявителем, и требования к ним: заявка (заявка на участие в конкурсе должна содержать письменное согласие претендента с обязательными условиями конкурса: соблюдение установленных в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» ограничений права пользования данным объектом культурного наследия, требований к его сохранению, содержанию и использованию, обеспечению доступа к данному объекту культурного наследия, сохранению его облика и интерьеру (если интерьер относится к предмету охраны), выполнение в отношении данного объекта требований охранного документа, соблюдение особого режима использования земель в границах охранной зоны данного объекта культурного наследия и заключение договора о выполнении указанных требований); нотариально заверенное свидетельство ОГРНИП (для индивидуальных предпринимателей); нотариально заверенная копия документа, удостоверяющего личность (для физического лица); адрес регистрации с указанием индекса (для физического лица); нотариально заверенное свидетельство

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Жилищная Корпорация «Орловщина» (302520, Орловская область, Орловский район, пт Знаменка, Зеленый переулок, д. 10-а, ОГРН 1055752030157, СНИЛС 0326387) Меркулова Н.В. (ИНН 575207638460, СНИЛС 112-744-86145, почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, тел. 8-906-568-30-50, эл. адрес: Na161524@yandex.ru) сообщает о признании несостоявшимся повторных торгов по продаже имущества должника, назначенных на 29.05.2013 года (сообщение № 77030778308 в газете «Коммерсант» от 13.04.2013 года, газете «Орловская правда» от 13.04.2013 года, № 1354479 в ЕДРПС от 11.04.2013 г.) и о проведении торгов в форме публичного предложения по продаже имущества:

Лот № 1: денежное требование ООО «Жилищная Корпорация «Орловщина» к ООО «Стройинтеркомплот» (ИНН 5752022017 ОГРНИП 10257079411) по договору № 24-ч участия в долевом строительстве от 27.10.2008 года, состоящее из основного долга в размере 2 323 600,00 руб., реального ущерба в размере 360 786,00 руб. (определение АС Орловской области от 09.11.2012г. по делу № А48-1319/2010). Заявка на участие в торгах подается оператору ЭП на сайте Интернет <http://www.m-ets.ru> или по адресу: Орел, ул.3-я Курская, д. 15, 4-й этаж. Публичное предложение продолжает действовать в течение двух периодов: 1 период: с 10.06.2013 г. по 19.06.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 545 321,70 руб. (НДС не облагается); 2 период: с 20.06.2013 г. по 31.07.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 463 523,45 руб. (НДС не облагается).

Задаток – 20% от начальной цены, установленной для определенного периода проведения торгов, вносится путем перечисления денег на р/с 40702810729250000423 в Филиале ОАО Банк ВТБ в Воронеж, БИК 042007835, к/с 3010181010000000835, ИНН 5752036387, КПП 572001001. С имуществом можно ознакомиться по месту нахождения конкурсного управляющего ежедневно в рабочие дни, предварительного согласования время ознакомления с организатором торгов (8-906-568-30-50). Требование к заявке, условия участия в торгах, порядок определения победителя торгов, порядок подведения итогов торгов и заключения договора купли-продажи, порядок оплаты по договору – на ЭП по адресу www.m-ets.ru или по адресу: Орел, ул.3-я Курская, д. 15, 4-й этаж. Публичное предложение продолжает действовать в течение двух периодов: 1 период: с 10.06.2013 г. по 19.06.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 545 321,70 руб. (НДС не облагается); 2 период: с 20.06.2013 г. по 31.07.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 463 523,45 руб. (НДС не облагается).

Задаток – 20% от начальной цены, установленной для определенного периода проведения торгов, вносится путем перечисления денег на р/с 40702810729250000423 в Филиале ОАО Банк ВТБ в Воронеж, БИК 042007835, к/с 3010181010000000835, ИНН 5752036387, КПП 572001001. С имуществом можно ознакомиться по месту нахождения конкурсного управляющего ежедневно в рабочие дни, предварительного согласования время ознакомления с организатором торгов (8-906-568-30-50). Требование к заявке, условия участия в торгах, порядок определения победителя торгов, порядок подведения итогов торгов и заключения договора купли-продажи, порядок оплаты по договору – на ЭП по адресу www.m-ets.ru или по адресу: Орел, ул.3-я Курская, д. 15, 4-й этаж. Публичное предложение продолжает действовать в течение двух периодов: 1 период: с 10.06.2013 г. по 19.06.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 545 321,70 руб. (НДС не облагается); 2 период: с 20.06.2013 г. по 31.07.2013 г., начальная цена: лот № 1 – 463 523,45 руб. (НДС не облагается).

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Жилищная Корпорация «Орловщина» (302520, Орловская область, Орловский район, пт Знаменка, Зеленый переулок, д. 10-а, ОГРН 1055752030157, СНИЛС 0326387) Меркулова Н.В. (ИНН 575207638460, СНИЛС 112-744-86145, почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, тел. 8-906-568-30-50, эл. адрес: Na161524@yandex.ru) 19 июля 2013 года в 10.00 на электронной площадке (www.m-ets.ru) проводит публичные торги в форме открытого аукциона по продаже имущества должника с открытой формой подачи предложения о цене имущества.

Лот №1: 13/40 доли в общей долевой собственности жилого дома общей площадью 128,7 кв. м, расположенного по адресу: Орел, ул. Фомина, д. 11. Начальная цена продажной лота № 1 – 84 038,00 руб. (НДС не облагается), шаг торгов – 5% от начальной цены лота. Размер задатка составляет 5% от начальной цены лота. Задаток вносится путем перечисления денег на р/с 40702810729250000423 в Филиале ОАО Банк ВТБ в Воронеж, БИК 042007835, к/с 3010181010000000835, ИНН 5752036387, КПП 572001001. Срок подачи заявок на участие в торгах и внесения задатка с 14.00 10.06.2013 г. до 18.00 15.07.2013 г. Заявки на участие в торгах подаются оператору ЭП по адресу в сети Интернет <http://www.m-ets.ru> или по адресу: Орел, ул.3-я Курская, д. 15, 4-й этаж. Время начала приема предложений и цене имущества – 10.09 19 июля 2013 года. Подведение итогов торгов – в 17.00 19 июля 2013 года по адресу проведения торгов. Указанное в настоящем сообщении время считается московским.

С имуществом можно ознакомиться по адресу: г. Орел, ул. Фомина, д. 11 ежедневно в рабочие дни, предварительного согласования время ознакомления с организатором торгов. Требование к заявке, условия участия в торгах, порядок определения победителя торгов, порядок подведения итогов торгов и заключения договора купли-продажи, порядок оплаты по договору – на ЭП по адресу www.m-ets.ru. Торги проводятся в порядке, предусмотренном Предложениями о порядке, сроках и условиях продажи и Положением о торгах по продаже имущества (с Предложениями, Положением и проектом договора купли-продажи) можно ознакомиться по адресу проведения торгов www.m-ets.ru

Извещение об итогах проведения аукциона

Управление государственного имущества Орловской области сообщает, что в соответствии с протоколом № 2 о результатах аукциона от 17 мая 2013 года победителем открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукциона, объявленного на 17 мая 2013 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 57:25:0010322:161 местоположением: г. Орел, Наугорское шоссе, с видом разрешенного использования – стоянки для хранения индивидуальных легковых автомобилей автотранспорта, площадью 1882 кв. м, для целей, не связанных со строительством, признан ИП Цуканова Л. А. (основание проведения аукциона: приказ Управления государственного имущества Орловской области от 8 апреля 2013 года № 444 - О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для целей, не связанных со строительством; организатор аукциона: Управление государственного имущества Орловской области).

ство ИИН (для всех лиц); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); нотариально заверенные учредительные документы в действующей редакции; надлежащим образом оформленные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц Заявителя; выписка из ЕГРЮЛ для юридического лица, из ЕГРИП для индивидуального предпринимателя (оригинал или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки), действительная на день представления заявки, выданная не ранее даты публикации сообщения о конкурсе; бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату с отметкой налоговой инспекции о приеме баланса; в случае применения упрощенной системы налогообложения – уведомление о возможности применения упрощенной системы налогообложения и письменное уведомление Заявителя о стоимости и составе активов за подписью его руководителя, заверенное печатью Заявителя; надлежащим образом заверенная копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участия в торгах Заявителем или приближенными лицами (предприятиями) или внесенные денежные средства в качестве задатка являются крупной сделкой; письменное уведомление Заявителя за подписью его руководителя, заверенное печатью Заявителя, об отсутствии оснований для получения указанного разрешения в соответствии с действующим законодательством и учредительными документами Заявителя; нотариально заверенное согласие супруги (а) на участие в конкурсе, внесение задатка и приобретение имущества по определенной цене (для физических лиц); подписанный договор задатка; документ, подтверждающий перечисление задатка с отметкой банка об исполнении; реквизиты счета для возврата задатка (получатель, ИНН, КПП, счет, наименование банка, БИК банка, кор. счет банка); нотариально заверенную доверенность, выданную лицу, имеющему право действовать от имени Заявителя – физического лица, если заявка подается представителем Заявителя; надлежащим образом удостоверенная доверенность, выданная лицу, имеющему право действовать от имени Заявителя – юридического лица; опись представленных документов, удостоверенная подписью заявителя. Заявка, прилагаемые документы, предложения о цене должны содержать сведения, соответствовать требованиям, установленным Ф3 № 127 «О несостоятельности (банкротстве)», Приказом МЭРТ №54 от 15.02.10 г. Ф3 № 63 от 06.04.11 г. «Об электронной подписи», Регламентом электронной площадки, Положением о продаже имущества Должника, документацией по конкурсу и настоящей публикации. Шаг конкурса составляет 10% начальной цены лота. Задаток составляет 20,00% от начальной цены лота. НДС не облагается. Задаток должен поступить в срок до даты окончания приема заявок включительно. Реквизиты для перечисления задатка: получатель - ООО «БЛИКК», ИНН 7707754083, КПП 770701001, р/с № 40702810338050014663 в ОАО «Сбербанк России», БИК 044525225, к/с 30101810400000000225. Суммы внесенных Заявителем задатков возвращаются всем Заявителям, за исключением победителя конкурса, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения конкурса. В случае отказа или уклонения победителя конкурса от подписания договора купли-продажи в течение пяти дней со дня получения предложения арбитражного управляющего о заключении такого договора внесенный задаток ему не возвращается. Победителем конкурса признается участник, предложивший наиболее высокую цену, при условии выполнения им условий конкурса. В течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах конкурса арбитражный управляющий направляет победителю конкурса предложение заключить договор купли-продажи с приложением проекта данного договора в соответствии с представленными победителем конкурса предложениями о цене. В случае отказа или уклонения победителя конкурса от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения арбитражного управляющего, конкурсы объявляются закрытыми, и вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику конкурса, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками конкурса, за исключением победителя конкурса. Оплата в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания договора. Переход права собственности, права требований, иных прав осуществляется только после его полной оплаты. Денежные средства победителя конкурса перечисляются на расчетный счет Должника: Получатель – индивидуальный предприниматель Главы крестьянского (фермерского) хозяйства Манукян Георгий Гавришевич, ИНН 571502475093, КПП 0, р/с 40802810300620000217, ОАО «СМП Банк» г. Москва, к/с 3010181030000000503, БИК 044583035.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «АТ-моторс.Орел» (ИНН 5752040175, ОГРН 1065752007122, г. Орел, Московское шоссе, д. 132) Широко Николай Владимирович (ИНН 575100619507, СНИЛС 003-983-932-75, г. Орел, ул. Брестская, д. 12, оф. 47, e-mail: nvs@nikolayshirokov@rambler.ru, тел. 8(4862) 793-989), сообщает о том, что торги по продаже имущества ООО «АТ-моторс.Орел», признанного несостоятельным (банкротом) Ущениным Арбитражного суда Орловской области по делу № А48-4603/2011 от 31.05.2012 г., назначенные на 20.05.2013 г., сведения о которых были размещены в объявлении № 77030760761 газеты «Коммерсант» № 55 от 30.03.2013 г. (объявление в газете «Орловская правда» от 30.03.2013 г.), по лотам № 1, 2, 3, 4, 5 признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок. Повторные торги проводятся 22.07.2013 г. в 11.00 на электронной площадке: ООО «МЭТС» по адресу: www.m-ets.ru на условиях, приведенных в объявлениях № 77030760761 газеты «Коммерсант» № 55 от 30.03.2013 г. (объявление в газете «Орловская правда» от 30.03.2013 г.) Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая. Начальная цена продажи по лотам № 1, 2, 3, 4, 5 составляет 10%. Заявка в электронной форме подается по адресу: www.m-ets.ru. Дата и время начала подачи заявок: 13.06.2013 г. с 09.00; окончание подачи заявок: 17.07.2013 г. 17.00; подведение итогов торгов: 22.07.2013 г. 17.00.

Конкурсный управляющий Клейменов К.С. сообщает, что договора, заключенные по результатам публичного предложения № 1/2013, 2/2013, 3/2013, 5/2013, расторгнуты в связи с неоплатой.

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «ГРАНДАЛТА ЛОГИСТИКС» (ОГРН 1075742002270, ИНН 5754006613, 302025, Россия, г. Орел, Московское шоссе, д. 137, оф. 706) Клейменов К.С. (302028, г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 37, оф. 48, kleyemenov@bk.ru, СНИЛС 13224359225, член НП «ЦААМ»), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской обл. от 24.05.12 г. по делу № А48-4100/11, предлагает приобрести посредством публичного предложения в электронной форме на площадке – Межрегиональная электронная торговая система по адресу www.m-ets.ru следующее имущество ООО «ГРАНДАЛТА ЛОГИСТИКС»:

№ лота	Наименование	Начальная стоимость, руб. с НДС
1	Полуприцеп МА3-938660-041, (VIN) Y3M93866000006690, 2006 г.	117 000
2	Грузовой тягач Freightliner CST120, (VIN) 1FUJBBCCGXZL93853, 2002 г.	712 440
3	Грузовой тягач Freightliner CST120, (VIN) 1FUJBBCCG82L93902, 2002 г.	707 760
4	Грузовой тягач МА3-543203-220, (VIN) Y3M5432030004058, 2005 г.	194 760

Прием заявок начинается с первого рабочего дня после выхода публикации в газете «Коммерсант». Величина снижения начальной цены продажи (шаг снижения) – 30%. Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена – 10 (десять) дней. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество должника (цена отсечения) – 70% от начальной стоимости. Срок публичного предложения 30 дней.

Для участия в торгах Претендент представляет Организатору торгов в установленный срок заявку на участие в торгах с необходимыми документами и перечисляет задаток в размере 20% от цены по лоту. В графе «Назначение платежа» указывается: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества ООО «ГРАНДАЛТА ЛОГИСТИКС» за лот №...». Задаток вносится на ЭПне даты представления заявки на участие в торгах. Подписанный ЭП заявитель договор о задатке представляет оператору электронной площадки в электронной форме. Заявка вносится в соответствии с требованиями факсимильными документами на www.m-ets.ru, в соответствии с регламентом торговой площадки и Ф3 «О несостоятельности (банкротстве)». Заявители представляют документы: выписку из ЕГРЮЛ или копию такой выписки (для юр. лиц); выписку из ЕГРИП или копию такой выписки (для ИП); копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), заверенные нотариально; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; доказательство внесения задатка; удостоверенную подписью заявителя опись представленных заявителем документов.

Победителем признается участник торгов, который первым зарегистрировал в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода торгов. Решение об определении победителя торгов принимается в последний день периода установленного для цены продажи имущества. С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок по лоту прекращается. С победителем в 5-дневный срок заключается договор купли-продажи имущества. Срок полной оплаты по договору – 30 дней со дня подписания договора. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается. Платежные реквизиты для перечисления задатка и оплаты по договору купли-продажи: р/с № 4070281070000000482 в Банк «ЦЕРИХ» (ЗАО), г. Орел, БИК 045402719, к/с 3010181070000000019, ИНН 5754006613. Ознакомление с предметом торгов, с документами по предмету торгов и обязательными для участника торгов производится по предварительной записи по тел. 8(4862) 45-36-31 с 10.00 до 17.00 или kleyemenov@bk.ru.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
43-50-18
ГУП ООО «Орловский издательский дом»

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В БИТВЕ НА ОРЛОВСКО-КУРСКОЙ ДУГЕ И ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛОВЩИНЫ ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

К освобождению — через Вяжи



Есть в Новосильском районе особо почитаемое место — военно-исторический комплекс «Вяжи». Его название произошло от села, за которое шли ожесточенные бои в годы Великой Отечественной войны. Отсюда в июле 1943 года началось победоносное освобождение Орловщины от немецко-фашистских захватчиков.

Екатерина Козлова

ПЕРЕЛОМНЫЙ МОМЕНТ

Стела из черного мрамора, скульптура скорбящей матери и возвышающаяся над округой часовня... Замерли в скорбном молчании каменные плиты с именами павших бойцов, точное количество которых неизвестно по сей день.

Сейчас здесь тихо. А в июле 1943 года земля сотрясалась от грохота артиллерийских орудий и бесконечных взрывов, когда Красная Армия перешла в решительное наступление. Здесь разразилось сражение, вошедшее в историю под названием «Прорыв немецкой обороны у сел Вяжи и Малое Измайлово». Именно сражение за село Вяжи решило исход длительного противостояния и стало началом освобождения советскими войсками орловского края от немецко-фашистских захватчиков.

НАСТУПЛЕНИЕ

На новосильской земле немцы построили прочную оборону. На каждый километр они установили от 16 до 22 огневых точек с пулеметами. Господствовавшие над местностью высоты были превращены в опорные пункты с круговой обороной. Все подступы к переднему краю были заминированы и находились под перекрестным огнем пулеметов, минометов, артиллерии.

Основная роль в прорыве немецкой обороны

у сел Вяжи и Малое Измайлово отводилась войскам Западного и Брянского фронтов. Общее наступление было назначено на 12 июля. Решением генерал-лейтенанта Горбатова 3-я армия Брянского фронта должна была нанести главный удар своим левым крылом — 380-й стрелковой дивизией и 82-м танковым полком.

Накануне решающего удара советская авиация мощно бомбила оборону противника. От многочисленных ракет и сброшенных самолетов ярких парашютных фонарей было светло как днем.

Ключевым опорным пунктом немцев была колхозная конюшня, расположенная на небольшой высоте, с двух сторон прикрытая рекой Зушей и ручьем Паниковец. Это была настоящая крепость, за метровыми стенами которой располагались блиндаж под семью накатами со множеством пулеметов. Вокруг — бронеклапачи, дзоты из стальных балок и бревен с сообщающимися ходами.

11 июля во время разведки боем советским войскам нужно было овладеть немецким опорным пунктом и сутки его удерживать. Несколько попыток захватить конюшню успехом не увенчались: бронированные снаряды рикошетили от ее стен. Основной удар приняла на себя пехота. В ходе сменяющихся одна другую атак нашим бойцам удалось наконец взять ко-

нюшню. Но после ожесточенной схватки с фашистами в живых осталось всего 16 пехотинцев. В этом бою отличился рядовой Гусейн Аждаров, который огнем из автомата ППШ и гранатами уничтожил около 50 гитлеровцев и вражеский пулемет. За свой подвиг он был награжден орденом Красного Знамени.

12 июля советские войска Западного и Брянского фронтов перешли в наступление. В темноте полки с полным вооружением переправлялись через мосты на Зуше и сосредоточивались на небольшом плацдарме в районе населенных пунктов Вяжи-Завершье и Полевые Вешки.

В первый день наступления нашим войскам удалось вклиниться в позиции врага на 5—8 километров. Несмотря на отчаянное сопротивление фашистов, за два дня солдаты Брянского фронта продвинулись на участке главного удара на 15 километров. Вражеская оборона была прорвана.

ВЯЖИ СЕГОДНЯ

25 мая 1996 года в селе Вяжи в память о подвиге советских воинов прошла торжественная церемония закладки мемориального камня на месте тогда еще будущей часовни. А 2 августа 2003 года состоялось открытие военно-исторического комплекса «Вяжи».

Новосильцы любят это место, приезжают сюда семьями. Огромное мирное небо над головой, убегающее вдаль бескрайнее поле — здесь ощущается умиротворение, и даже не верится, что эта земля обильно полита кровью. В память о героическом подвиге советских солдат у подножия стелы всегда лежат живые цветы.

К 70-летию битвы на

Орловско-Курской дуге и освобождения Орловщины от немецко-фашистских захватчиков на мемориале будет проведена реконструкция. Коснется она в основном обветшавшей часовни. К мемориальным плитам с именами погибших прибавится еще две плиты из черного мрамора — за последние несколько лет установлено еще десять имен советских солдат, погибших за освобождение села Вяжи.

12 июля — в день начала освобождения Новосильского района — на мемориале пройдут многочисленные торжественные мероприятия.

— В районе уже объявлено несколько творческих конкурсов среди учащихся на тему «Бои за Вяжи», проводятся встречи с очевидцами тех событий, организованы различные выставки, — сказала начальник отдела культуры и искусств администрации Новосильского района Вера Малахова. — 12 июля для гостей пройдет митинг-экскурсия, в конце которого всем будут вручены подарки — красочные буклеты «Вяжи», рассказывающие о победном прорыве.

Еще одним большим событием в праздничный день станет реконструкция решающего боя за Вяжи, в которой примут участие военно-исторические клубы Орла, Москвы и Тулы. По словам организаторов мероприятия, это будет грандиозное зрелище.

Со всех концов России, из ближнего и дальнего зарубежья в этот день придут ветераны Великой Отечественной войны и потомки погибших воинов, чтобы поклониться бессмертному подвигу Солдата, отдавшего жизнь за освобождение Орловщины.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 мая 2013 года № 20/505-ОС
город Орел

О Положении о ежегодном конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Положение о ежегодном конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов согласно приложению.
2. Признать утратившими силу: 1) постановление Орловской областной Думы от 22 сентября 1995 года № 09/48-ОД «О ежегодном конкурсе областных и районных средств массовой информации на лучшее освещение деятельности областной Думы и представительных органов местного самоуправления» (Ведомости Орловской областной Думы, 1996, № 3-4); 2) постановление Орловского областного Совета народных депутатов от 4 февраля 2000 года № 20/374-ОС «О внесении изменений в «Положение о ежегодном конкурсе областных и районных средств массовой информации на лучшее освещение деятельности областной Думы и представительных органов местного самоуправления» («Орловская правда», 13 декабря 2000 года, № 204).
3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по вопросам местного самоуправления, связям с общественными объединениями и средствами массовой информации Орловского областного Совета народных депутатов.

**Председатель
Орловского областного
Совета народных депутатов
Л. С. Музалевский**

Приложение к постановлению Орловского областного Совета народных депутатов «О Положении о ежегодном конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов»

ПОЛОЖЕНИЕ О ЕЖЕГОДНОМ КОНКУРСЕ РЕДАКЦИЙ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И ЖУРНАЛИСТОВ НА ЛУЧШЕЕ ОСВЕЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1. Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения ежегодного конкурса редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов (далее также — конкурс). Понятия и термины, используемые в настоящем Положении, применяются в том же значении, что и в Законе Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации».

2. Конкурс проводится с целью повышения творческой активности редакций средств массовой информации и журналистов в объективном и всестороннем освещении деятельности Орловского областного Совета народных депутатов.

3. Организатором конкурса является Орловский областной Совет народных депутатов.

4. В конкурсе могут принимать участие редакции средств массовой информации, независимо от форм собственности, распространяющие продукцию средства массовой информации на территории Орловской области или части территории Орловской области, а также журналисты, являющиеся гражданами Российской Федерации и постоянно проживающие на территории Орловской области.

5. Участие в конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов (далее также — претенденты) осуществляется по принципу самовыдвижения, а также путем выдвижения журналистов с их письменного согласия редакциями средств массовой информации.

6. Для участия в конкурсе претенденты в срок, указанный в пункте 11 настоящего Положения, направляют по почте или представляют непосредственно в управление по связям с общественностью и взаимодействию со средствами массовой информации Аппарата Орловского областного Совета народных депутатов (302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1): 1) заявку на участие в конкурсе, составляемую в произвольной письменной форме и содержащую название номинации и краткую информацию о претенденте:

для редакций средств массовой информации — наименование редакции средства массовой информации; название средства массовой информации; фамилия, имя, отчество руководителя редакции средства массовой информации, адрес места нахождения редакции средства массовой информации, телефон, адрес электронной почты редакции средства массовой информации;

для журналистов — фамилия, имя, отчество, должность, место работы, данные паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты;

2) конкурсные материалы: печатные публикации с указанием даты публикации, в том числе на электронном носителе CD/DVD (для редакций средств массовой информации в форме периодических печатных изданий и журналистов, конкурсные материалы которых опубликованы в периодических печатных изданиях);

записи отдельного выпуска телеканала, радиоканала, радиопрограммы, телепрограммы, кинохроникальной программы, тираж или часть тиража аудио — или видеозаписи программы на электронном носителе CD/DVD с указанием даты выхода в эфир (для редакций средств массовой информации, за исключением редакций средств массовой информации

в форме периодических печатных изданий, и журналистов, за исключением журналистов, конкурсные материалы которых опубликованы в периодических печатных изданиях); 3) документы, подтверждающие статус претендента:

для редакций средств массовой информации — копия свидетельства о регистрации средства массовой информации;

для журналистов — копия редакционного удостоверения или иного документа, удостоверяющего личность и полномочия журналиста.

7. На конкурс принимаются опубликованные (или) переданные в эфир в период с 1 января по 15 ноября текущего года конкурсные материалы.

8. Представленные конкурсные материалы должны отражать деятельность Орловского областного Совета народных депутатов, его органов, депутатов Орловского областного Совета народных депутатов, содержать информацию о взаимодействии Орловского областного Совета народных депутатов с федеральными органами государственной власти, органами исполнительной государственной власти Орловской области, государственными органами, а также органами местного самоуправления.

9. Заявка, конкурсные материалы, документы, подтверждающие статус претендента, указанные в пункте 6 настоящего Положения (далее также — конкурсные документы), должны быть вложены в папку с пометкой «На конкурс редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов».

10. Объявление о проведении конкурса, содержащее информацию об условиях конкурса, предусматривающих существо задания, критерии и порядок оценки представленных конкурсных материалов, место, срок и порядок их представления, размер и форму награды, а также порядок и сроки объявления результатов конкурса, публикуется в газете «Орловская правда» и на официальном сайте Орловского областного Совета народных депутатов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не позднее 15 сентября текущего года.

11. Прием конкурсных документов начинается со дня опубликования объявления о проведении конкурса и завершается 15 ноября текущего года.

12. Конкурс проводится по следующим номинациям:

1) для редакций средств массовой информации;

«За лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов периодическим печатным изданием» — для редакций средств массовой информации в форме периодических печатных изданий (1, 2, 3 место);

«За лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов редакциями средств массовой информации» — для редакций средств массовой информации, за исключением редакций средств массовой информации в форме периодических печатных изданий (1, 2, 3 место);

2) для журналистов:

«За лучший материал о деятельности Орловского областного Совета народных депутатов, опубликованный в периодическом печатном издании» — для журналистов, конкурсные материалы которых размещены в периодических печатных изданиях (3 победителя);

«За лучший материал о деятельности Орловского областного Совета народных депутатов» — для журналистов, конкурсные материалы которых размещены в иных средствах массовой информации, за исключением периодических печатных изданий (3 победителя).

13. Управление по связям с общественностью и взаимодействию со средствами массовой информации Аппарата Орловского областного Совета народных депутатов общающейся конкурсные материалы и не позднее 1 декабря текущего года представляет их на рассмотрение конкурсной комиссии.

14. В случае несоответствия конкурсных документов требованиям настоящего Положения и (или) представления их с нарушением сроков, установленных пунктом 11 настоящего Положения, претенденту отказывается в участии в конкурсе, о чем он информируется Орловским областным Советом народных депутатов путем направления письменного уведомления в течение 7 календарных дней со дня завершения приема конкурсных документов.

Конкурсные документы претендентам не возвращаются.

15. Конкурсная комиссия создается для оценки конкурсных материалов и подведения итогов конкурса в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и иных членов конкурсной комиссии. Количе-

ственный и персональный состав конкурсной комиссии утверждается распоряжением Председателя Орловского областного Совета народных депутатов ежегодно не позднее дня завершения приема конкурсных документов.

16. Заседание конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует более половины от установленного числа ее членов.

17. Конкурсная комиссия до 15 декабря текущего года рассматривает представленные конкурсные материалы и определяет победителя в каждой номинации на основании следующих критериев оценки:

1) доведение до сведения населения информации о нормативных правовых актах, принимаемых Орловским областным Советом народных депутатов, разъяснение их положений и порядка применения;

2) освещение в средствах массовой информации деятельности депутатов Орловского областного Совета народных депутатов, их взаимодействия с избирателями;

3) доступность изложения материала для широкой аудитории;

4) разнообразие используемых жанров и стилей изложения;

5) актуальность темы;

6) общественная значимость темы;

7) глубина исследования проблемы;

8) оригинальность, творческий подход к исследованию проблемы.

18. Члены конкурсной комиссии оценивают конкурсные материалы по каждому из критериев по десятибалльной шкале путем проставления баллов в листах оценки (приложение 1 к настоящему Положению).

19. На основании результатов оценки конкурсных материалов каждым членом конкурсной комиссии секретарь конкурсной комиссии выстраивает рейтинговую таблицу претендентов (далее также — рейтинговая таблица) по каждой номинации (приложение 2 к настоящему Положению).

20. Победителями конкурса в каждой номинации признаются претенденты, чьи конкурсные материалы заняли первые три места в рейтинговой таблице.

Если несколько претендентов получили равное количество баллов, решение о победителе конкурса в этой номинации принимает конкурсная комиссия путем открытого голосования большинством голосов от присутствующих на заседании членов конкурсной комиссии. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании конкурсной комиссии.

21. Заседание конкурсной комиссии оформляется протоколом. Протокол конкурсной комиссии оформляется секретарем конкурсной комиссии и подписывается председателем, заместителем председателя и секретарем конкурсной комиссии в срок, не превышающий трех дней со дня проведения заседания конкурсной комиссии. К протоколу конкурсной комиссии прилагаются рейтинговые таблицы претендентов и листы оценки.

Протокол конкурсной комиссии в течение одного рабочего дня со дня его подписания направляется Председателем Орловского областного Совета народных депутатов и является основанием для награждения победителей конкурса в порядке, установленном постановлением Орловского областного Совета народных депутатов от 26 апреля 2013 года № 19/478-ОС «О наградах Орловского областного Совета народных депутатов».

22. Победителям конкурса в каждой номинации вручается Почетная грамота Орловского областного Совета народных депутатов с выплатой единовременного поощрения.

Размер единовременного поощрения для победителей конкурса — редакции средств массовой информации — составляет: 1-е место — десять тысяч рублей; 2-е место — восемь тысяч рублей; 3-е место — шесть тысяч рублей; для победителей конкурса — журналисты — пять тысяч семьсот пятьдесят рублей.

23. Информация об итогах конкурса и о дате награждения публикуется в газете «Орловская правда» и на официальном сайте Орловского областного Совета народных депутатов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не позднее 30 декабря текущего года.

24. О результатах конкурса претенденты информируются путем направления письменного уведомления не позднее 30 декабря текущего года.

25. Награждение победителей конкурса проводится ежегодно к Дню российской печати 13 января года, следующего за годом проведения конкурса.

26. Финансовое обеспечение конкурса осуществляется за счет средств областного бюджета в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных законом Орловской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период Орловскому областному Совету народных депутатов на указанные цели.

Приложение 1 к Положению о ежегодном конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов

ЛИСТ ОЦЕНКИ

№ п/п	Критерии	(название номинации)				
		(претендент), балл	(претендент), балл	(претендент), балл	<...>	(претендент), балл
1	доведение до сведения населения информации о нормативных правовых актах, принимаемых Орловским областным Советом народных депутатов, разъяснение их положений и порядка применения					
2	освещение в средствах массовой информации деятельности депутатов Орловского областного Совета народных депутатов, их взаимодействия с избирателями					
3	доступность изложения материала для широкой аудитории					
4	разнообразие используемых жанров и стилей изложения					
5	актуальность темы					
6	общественная значимость темы					
7	глубина исследования проблемы					
8	оригинальность, творческий подход к исследованию проблемы					

Член конкурсной комиссии _____ (фамилия, имя, отчество) / _____ (подпись) Дата _____

Приложение 2 к Положению о ежегодном конкурсе редакций средств массовой информации и журналистов на лучшее освещение деятельности Орловского областного Совета народных депутатов

РЕЙТИНГОВАЯ ТАБЛИЦА ПРЕТЕНДЕНТОВ

№ п/п	(название номинации)	
	Претендент	Сумма баллов

Председательствующий на заседании конкурсной комиссии _____ (фамилия, имя, отчество) / _____ (подпись) Дата _____

Секретарь конкурсной комиссии _____ (фамилия, имя, отчество) / _____ (подпись) Дата _____

Праздник детства в дружной семье

В Тельченской специальной (коррекционной) школе-интернате на днях отметили День защиты детей.

Александр Мазалов

В праздничном мероприятии, прошедшем недавно в Мценском районе, приняли участие заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель агропромышленного блока Василий Новиков, начальник отдела общего образования администрации Мценского района Андрей Межнев, сотрудники УМВД России по Орловской области. Встреча прошла в рамках ежегодной акции «Время добрых дел».

Детям очень понравились поздравления и пожелания, произнесенные гостями, а также интересный концерт, подготовленный ребятами из вокального ансамбля культурного центра УМВД России по Орловской области.

Затем шефы каждому ребенку



вручили подарки — мягкую игрушку и книжку, а школе — газонокосилку и швейную машину и много ткани для уроков швейного дела. В столовой детишек ждал еще один приятный подарок — празднично накрытый сладкий стол.

— Мы очень рады, что у нас есть

такие замечательные шефы, которые устроили для детей замечательный праздник. Наш коллектив выражает им искреннюю благодарность за многолетнюю крепкую дружбу, — сказала директор Тельченской специальной (коррекционной) школы-интерната Галина Чижикова.

ВСТРЕЧА С ПРЕКРАСНЫМ

«Волшебные места, где я живу душой...»

Так называется выставка произведений народного художника России, действительного члена Российской академии художеств Дмитрия Белокина, которая открылась 6 июня в областном выставочном зале в Орле.

Александр Савченко

Экспозиция стала продолжением многолетнего выставочного проекта, осуществляемого правительством Орловской области,



который знакомит жителей нашего края с творчеством современных художников духовно-реалистического направления. На Орловщине уже побывали выставки Евгения Ромашко, Олега Молчанова, преподавателей академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова, академии художеств России.

И вот теперь Дмитрий Белокин (на снимке) — убежденный реалист. Реалист классический, академический, романтический, но — стальной.

Он родился в семье известного книжного иллюстратора Анатолия Белокина, который привил сыну любовь к профессии. Творческое же становление произошло под влиянием Ильи Глазунова. Белокин — разностронний художник, работающий в разных жанрах: пейзаж, портрет, историческая картина, книжная иллюстрация.



Фото автора

На выставке в Орле посетители впервые увидят в подлиннике великолепные иллюстрации Дмитрия к подарочному изданию «Евгения Онегина».

— По урону прониновения в тему, по исторической достоверности деталей, по воссозданию са-

мого духа первой четверти XIX века пушкинской России — это уникальное художественное явление, — считает известный орловский живописец, заслуженный художник России Николай Силаев. — Каждая иллюстрация на страницах «Евгения Онегина» может

существовать как самостоятельное жанровое произведение.

Пушкинская тема — одна из главных в творчестве этого художника, и символично, что открытие выставки совпало с днем рождения великого русского поэта.

Пейзаж стал еще одной из важнейших тем в жизни Белокина.

— Места, озаренные гением Пушкина, Баратынского, Толстого, Тургенева — не могут оставить равнодушным, — сказал в нашей беседе Дмитрий Анатольевич. — Поэтому я каждый раз с трепетом бываю в усадьбах: Михайловском, Тригорском, Мураново, Ясной Поляне и, конечно, Спасском-Лутовинове. Великий Пушкин писал: «Петербург — приходящая, Москва — девичья, деревня же — наш кабинет...». Это места вдохновения и творческих взлетов писателей и поэтов русского Парнаса.

Удивительные по лиризму пейзажи орловской земли Дмитрий Белокин представил на этой выставке — знаменитый пруд Тургенева в Спасском-Лутовинове, неброские поля, только освободившиеся от снега в окрестностях усадьбы великого писателя. Пейзажи молодого академика живописи вполне созвучны гению Тургенева, по праву считающегося одним из лучших пейзажистов мировой литературы.

НОВОСТИ

Почётное имя для института

Министр внутренних дел России генерал-лейтенант полиции Владимир Колокольцев подписал приказ о присвоении Орловскому юридическому институту МВД России имени В. В. Лукьянова.

Екатерина Артюхова

Этот приказ личному составу огласил начальник Орловского юридического института МВД России имени В. В. Лукьянова полковник полиции Сергей Синенко в ходе общеполитического развода.

Валерий Лукьянов — человек, который оставил немалый след в истории российской милиции. Долгие годы он возглавлял УВД по Орловской области, работал начальником ГУ ГАИ МВД СССР, был инициатором создания на Орловщине специальной средней школы милиции МВД СССР. Несколько лет назад в честь 35-летия учебного заведения в юридическом институте МВД России профессору Валерию Лукьянову был открыт бюст.

— Валерий Витальевич был грамотным, талантливым, целеустремленным, с тонким чувством юмора человеком, — отметил Сергей Синенко. — Мы гордимся, что наш институт теперь носит его имя.

Восстановлена тургеневская часовня

В Спасском-Лутовинове Мценского района состоялось освящение часовни во имя святого благоверного князя Александра Невского, расположенной по соседству с недавно возведенной Спасско-Лутовиновской средней школой.

Марьяна Мищенко

По благословению архиепископа Орловского и Ливенского Антония чин освящения совершили благочинный Орловского округа протоиерей Александр Прищепа, настоятель Свято-Троицкого храма г. Мценска протоиерей Владимир Герченев и настоятель Спасо-Преображенского храма села Спасское-Лутовиново игумен Хризостом (Егоров).

Первоначально часовня была возведена еще при жизни писателя Ивана Тургенева, но была разрушена в советское время. Инициатива по ее восстановлению в былом виде принадлежит руководству государственного мемориального и природного музея-заповедника И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново».

Пять дней солдатской жизни

В загородных оздоровительных лагерях (центрах) области впервые прошли учебные военные сборы для школьников и студентов.

Эльвира Легостаева

С 1 по 5 июня в трех лагерях — «Солнечном», «Орловских зорях» и «Альх парусах» — основы военной службы постигли 600 десятиклассников из школ города Ливны, Колпнянского, Новосильского, Малоархангельского, Мценского, Орловского районов и учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования.

Программа сборов была интересной и насыщенной: теоретические и практические занятия по основам военной службы, военно-технические эстафеты, спортивные соревнования, тактические игры на местности, вечера патриотической песни, викторины по истории Великой Отечественной войны и другие.

Для будущих солдат в лагерях были созданы комфортные условия пребывания, включая полноценное питание и медицинское обслуживание.

Учебные сборы организовал департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области при поддержке областного военного комиссариата и Академии ФСО России.

Работу «Европы Плюс Орёл» оценили на «отлично»

Радиостанция «Европа Плюс Орёл», представив свои работы на седьмом этапе московского фестиваля-конкурса «Вместе радио», получила высокие оценки профессионального жюри.

Екатерина Александрова

Раз в год Москва становится местом, куда съезжаются профессионалы радиостанций со всей России. Здесь на четырех площадках фестиваля «Вместе радио» проходят мастер-классы, встречи с известными теле- и радиоведущими, а строгим жюри оцениваются работы радиожурналистов из регионов.

За большой вклад в развитие орловского радио и за создание специальных проектов радиостанция «Европа Плюс Орёл» была награждена пятью дипломами в разных номинациях — «Новости», «Репортаж», «Тематическая программа» и «Специальный приз».

— Особенно приятно, что в номинации «Репортаж» члены жюри дали два диплома, в том числе за репортаж из Швеции, который

я делала, когда была на стажировке в Европе прошлой осенью, — сказала программный директор радиостанции «Европа Плюс Орёл» Анна Калмыкова.

Представляя на московском конкурсе свои репортажи, Анна второй год подряд возвращается с победой, оставляя позади себя конкурентов в ЦФО. Занять первое место в этой номинации почетно, потому что хороший репортаж стал редкостью — констатируют эксперты.

«Европа Плюс Орёл» действительно профессионально подходит к работе, в том числе к производству тематических программ и, конечно, новостей, над которыми трудится единая редакция медиахолдинга «Истоки».

«Европа Плюс Орёл» — это удачное сочетание качественных эфирных программ с интересными проектами для радиослушателей. — Мы постоянно организуем для поклонников «Европы Плюс» интересные акции с подарками! — отметила Анна Калмыкова. — В ближайшее время орловчан ждут новые сюрпризы.

Призовая пятёрка

Пять орловцев стали медалистами международного турнира по дзюдо.

Сергей Химичев

В юношеском соревновании среди мальчиков 12—14 лет, прошедшем в Старом Осколе, участвовало более трехсот спортсменов из России и Украины. Они разыграли десять комплектов наград. Орловскую область на турнире пред-

ставляли воспитанники школы боевых искусств.

Серебряными призерами стали Сулейман Яндиев и Али Рамазанов. В решающих схватках они уступили дзюдоистам из Старого Оскола. Бронзовые награды на Орловщину привезли Даниил Гусаров, Богдан Пархоменко и Дмитрий Манохин.

Турнир, приуроченный ко дню рождения Александра Невского, прошел в пятнадцатый раз.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Мечты сбываются и не забываются!

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНСТВО

www.mechta-vorle.ru e-mail: alexs@orel.ru

г. Орел, ул. Ленина, 17, тел/факс (4862) 43-20-18, тел. 76-48-59, ТЦ «Малиновая вода» г. Орел, ул. Советская, 25, тел. (4862) 55-92-65 e-mail: mechtaorel@rambler.ru

РАЗЫГРЫВАЕТСЯ ПУТЁВКА В ТУРЦИЮ

ТРАДИЦИОННЫЙ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ - 22 ИЮНЯ в 14-00 в ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ

«МАЛИНОВАЯ ВОДА» по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 17. Для участия в акции пришлите ксерокопию оплаченного подписного абонемента на 2-е полугодие 2013 года в редакцию по адресу: г. Орел, ул. Брестская, 6, отдел маркетинга.

Регистрация участников с 13-00.

Победители определяются методом случайного выбора. Вручение призов проводится на акции. Розыгрыш происходит в присутствии жюри, участников розыгрыша призов и зрителей. Денежный эквивалент призов не выплачивается. ПРИСУТВИЕ НА АКЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ УСЛОВИЕМ. ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В газете «Орловская правда» в № 61 от 28 апреля 2012 г. были опубликованы списки неустраиваемых земельных долей бывшего колхоза имени Куйбышева Яковлевского сельского поселения Свердловского района Орловской области. Была допущена опечатка: вместо размера доли 7,5 га читать 7,0 га.

Кадастровым инженером Исаевым Сергеем Ивановичем (адрес: 302026, Орловская область, г. Орел, Щепная пл., д. 10, каб. 9, тел. 8(4862) 59-04-50, адрес электронной почты: geotecnologi@rambler.ru, квалификационный аттестат: 57-11-24) в отношении земельного участка с кадастровым номером: 57-03-0060201-207, расположенного по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, лпг Хотынец, ул. Поматилова, дом 5, действующий по доверенности от собственника земельного участка ООО «Агротех-Хотынец».

Проект межевания земельного участка, утверждаемый решением собственников земельных участков или земельных долей, подлежит обязательному согласованию с участниками долевой собственности. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 302026 г. Орел, Щепная пл., д. 10, каб. 9, ИП Исаев С.И. Предложения о доработке и возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования данного объявления по адресу: 302026, Орловская область, г. Орел, Щепная пл. 10, каб. 9, ИП, Исаев С.И.

При проведении согласования размера и местоположения границ выделяемого земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Предложения о доработке и возражения должны быть оформлены в письменной форме и к ним приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Гагаринское», осуществляющее сельскохозяйственное производство, **уведомляет граждан-собственников,** не распорядившихся в соответствии с законодательством своими земельными долями, о том, что исходя из принципа учета значения земли как важнейшего компонента жизни и деятельности человека» приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч.2), приступает к использованию следующего земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57-12-0000000-133 общей площадью 2247,5 га, расположенного по адресу: Орловская область, Корсаковский район, бывшее СПК «Мир», часть земельных участков расположены с южной стороны с. Спешнево, с западной стороны урочища Язвище, часть земельных участков расположены с восточной стороны д. Галынка, с северной стороны д. Шатилово, с северной стороны урочища Моховое, часть земельных участков расположены с северной стороны от урочища Озеро Калушное, с восточной стороны д. Образцово, часть земельных участков расположены с южной стороны с. Войново с северной и южной стороны урочища Дегтево, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ЗАО «Гагаринское» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников:

- рациональное использование участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;
- осуществление мероприятий по охране земель;
- своевременное внесение платежей за землю;
- недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель. По всем возникшим вопросам обращаться по адресу: Тульская область, Чернский район, д. Молчаново Левое, ул. Свободная, д. 4; тел.: 8(487560) 3-27-30, 8920-757-34-63.

БОУ ОО НПО «Профессиональное училище № 20» уведомляет о реорганизации юридического лица: бюджетное образовательное учреждение Орловской области начального профессионального образования «Профессиональное училище № 20» (ОГРН 1 05570085393; ИНН 57 19006633; КПП 571901001, место нахождения: 303500, Орловская область, г. Новосиль, улица Коммунаров, д. 40-а путем создания филиала № 2, расположенного по адресу: 303500, Орловская область, г. Новосиль, ул. Коммунаров, д. 40-а, БОУ ОО СПО «Орловский техникум агробизнеса и сервиса». Требования кредиторов могут быть заявлены в течение двух месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 303500, Орловская область, г. Новосиль, улица Коммунаров, д. 40-а, тел. 8(48673) 2-14-68.

ИЗВЕЩЕНИЕ № ОП-73 (5-3) О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

По заказу ЗАО «Терра Нова-Орел» (юридический адрес: Орловская обл., г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, оф. 132; тел. 45-88-20) кадастровый инженер ЗАО «Артес» Бобылева Ирина Владимировна (г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 485-484, e-mail: kc-57@mail.ru, № квалификационного аттестата: 571159) выполнила проект межевания земельного участка, выделяемого из земельного участка, расположенного по адресу: Орловская обл., Залоговский р-н, Моховское с/пос., ОАО «Нива» (старое название КСП «Нива»), с кадастровым номером 57:14:0000000:115.

Со дня опубликования извещения все желающие смогут ознакомиться с проектом межевания указанного земельного участка по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 485-484. Предложения заинтересованных лиц о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним, а также обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли(ей) земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования извещения по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 1, типография «Труд», каб. № 40, тел. 8(4862) 485-484.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Владимировского сельского поселения Покровского района Орловской области в соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения земельного участка, находящегося в муниципальной собственности Владимировского сельского поселения, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности.

Местоположение: Орловская область, Покровский район, Владимировская сельская администрация, территория ХП «Заря» ОАО Агрофирма «Покровская Нива», с кадастровым номером 57:18:0000000:61.

Размер земельного участка: 319,2 га. Цена земельного участка: 1956,0 тыс. руб.

Для заключения договора купли-продажи указанного земельного участка сельскохозяйственным предприятием или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности на земельный участок) обратиться с заявлением в администрацию Владимировского сельского поселения Покровского района Орловской области по адресу: 303176, Орловская область, Покровский район, с. Федоровка, ул. Центральная, д. 16; тел. 8(48664) 2-43-37.

Отдел по управлению муниципальной имущественной администрации Залоговского района Орловской области сообщает об отзыве объявлений о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков для сельскохозяйственного производства, расположенных по адресу: Орловская область, Залоговский район, Грачевское сельское поселение, опубликованных в газете «Орловская правда» № 154 (25499) от 15.10.2011 года и № 82 (25624) от 09.06.2012 г.

Зачтенную книжку, выданную ОГИИК на имя Дьячук Алены Александровны, считать недействительной в связи с утерей.